B’ TYMNAZIOY

ENOTHTA EMIKOINQNIA — ZXEAIO

2) Mote ypnowonoloupe ) LéBodo g midyiag npofolnc yia T oyedloon Twy poioviwy pag; (2 povibeg)

3) Nt oxediadoupe 1o BAB0o¢ ToU GVILKELEVOU LOG, OTO Moo TNG MPAYHOTIKI G Tou Stdotacng; (2 povddec)

4) BaAete o€ KUKAO TQ OWOTA OTLE TILO KATW QOKAOELS. (3 povadeq)

o) A. B

e

B) A, B.
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5) No. oxedioete og MAGyLa TtpoBoAN TO O KETW avTikelipevo, pe kKAlpoke 1:2. (11 povadeg)

MNa tn faBpoidynon tou mwo ndvw oxnuatoc Ba AndBolv umoyn ta akohouBa:
(a) Zwoth npdoodn (4 pov.)

(B) Ataywviee 457 (2 pov.)

{v) % tou BaBouc (2 pov.)

(6) Eywvav dhec oL ypaupéc (1 pov.)

(€) Zwotn khipoka (1 pov.)

{ot) Mauplopa (1 pov.)




Aoknan 6 : Ixedidote, o€ mAdyla tpof oln, Tov $poUpvo MIKPOKURATWY. (2p.)

DolpPVOC PIKPOKUPPGTWY ; T ST
e o - N »‘_‘ -

e

“Khipaka 1:10




Agknon 7 : Ixedidote oe eAeUBepn oxebiaon, xpnowonolwvrag ™ péBodo tng mAdytag npoBolrc, Ta o
KOTW ypappara : 2p.)

1. Iyedidote v ahdywa mpoPols Tov oyfpatog o kKhipaka 1:1. Ot Swotdoeig eivor e mm. Kabe
TeTpory®vait eivar Smm. (Bab. 4.0)
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2. Iyeddote v nhiyia mpofolij Tov oxfuatog o€ khipaka 1:1. O dwotdoeig eival o mm.
Ka0e teTpaymvaxt eivor Smm. (Bab. 6.0)

/x
N
\HPOZO‘PH

5. Zyeduote 010 mapukdto teTpaydvicpévo yapti oe [Thdyw ITpofolr kot pe
Khipaxa 1:5 éva opBoydvio mopoiinieninedo pe duotdoeg 30 cm (Thdrtog).
20 cm (Yyog) kar 20 cm (BaBog). :

5

45
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6. Nuo oyediloete 010 TETPUYOVICHEVO YUPTL TTOV GG ﬁc’)ﬂnfc&: O TP KATO GTEPEG
oe mhdyio mpofoin ue whipaka 1:1. Okeg ot daotdoeg elvar og yrhootopeTpo
mm. '

il B

10 [ 10 | 10 |
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.
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f_
4
i
1-!

X L
20 [ 20 |4

<20 |, 20

(uov. 4)  (uov. 4)

v 11. Na oyedidoete oe TAdyia TTpoBoAR 10 TTI0 kdTw povTéAo BIBAIOBRKNG Ot KAipaka 1:2
I

KAIMAKA 1:2 |

(Mov.:3,5/....)



g0 |:I g oo T [w.v] ,
12. No oxeSIdoeTe Ge TAdyla TTpoBoAr Ta ypduupata Tou ahgaritou 9 . MTTOpEiTE VO
oxedidoeTe o eAcUBEPN oXediaon kai oe péyeBog g emAoYTG 0ag.

(Mov.: 2/....)
Epwrnon 4:
Na ypayete ZwoTo (Z) R AGBog (A) oTIC N0 KATW NMPOTACEIG [20 pov.]

(a) H MAdyia npoBoAn sival oxedio Tpiwv diactacewv ()

(B) XpnoigonoloUue TNV MAayia MpoBoAn oTav BEAOUKE va SWOOUNE ENQAcN
oTnV Npooown £vOg avTikeigevou ()

(y) 'Otav oxedialoupe o nAdyia npoBoAn oxedialoupe To NAGToG (Ba6og) Tou
AVTIKEIMEVOU OTN WIOH Tou didaTaon and Tnv npayuarikn ()

(6) H kAipaka 1:1 eivar kAipaka peyebuvong ()

(e) Ta ouvBeTIKA UAIKA Ta naipvoupe éroipa and tn euon ( )



Na oxediaoeTe TO Nio KATw oxESI0 0€ NAAyia NPOBOAR OTO TETPAYWVIOUEVO
XapTi nou eniouvanTeTal o€ kAipaka 1:4, ol diaoTdoesig gival o xIAiooTd. Na
TONOBETHOETE TIG OIAOTACEIG TOU WEYIOTOU WAKOUG, MEYIOTOU MAAGTOUC Kal

HEYIoTOU UWouc. [20 pov.]

=
o
N

/

AQ

7
<0 AQ \

P MPOZOWH

Na oxedIAoeTE TO NIO KATW OXedIO O NAAyIa NPOPBOAN OTO TETPAYWVIOUEVO
XapTi nou  emiouvanTeTal o€ kKAigaka 1:1, o1 diaoTdoelg gival o€ xIAlooTd. Na
TONOBETNOETE TIG S1A0TACEIG TOU PEYIOTOU PAKOUC, HEYIOTOU NAATOUC Kal
MEYIOTOU UWOUC. [20 pov.]

0\ 0N 10




1. Na oxediaoeTe o€ eAeUBepn oxediaon (Xwpig piya kal TETpaywviauévo
XapTi), XpnolponolwvTag Tn HeBodo TNG NAAyiac NpoBoArC, Ta nio KATwW
ypauuara (0.75 Lovadec).

2. Na ava@epeTe TIG TPEIG OWeIG 0Xediaong TnG NAAGYIAc NPoBOARC
(0.75 povadec).

1

2.



3. Na oxedidoeTe o€ nAdyia NPOBOAR TO NIO KATW QVTIKEIUEVO, OTNV
kAipaka nou avagéperal. O1 HIacTACEIG €ival O XIAIOOTa (mm)
(3 OVAOES).

I 600 |

900

Ll

TI
1800 ‘

4

i

KAtpaka 1:30

4, Na PETATPEWETE TIC N0 KATW Wovadeg peTpnong (0.5 povadeg).

a. 900mm = cm
B. 2cm = mm
Y. 2.5km = m
o} 1800mm = m



7. Na oxedidoete o€ TTAdyia TTpofoAr TO TNO KATW AVTIKEIPNEVO, OTNV
KAipaka 1: 1. (5)




BEMA 1 pov. 4,5 (9x0,5) ..

Itov nivaka nou akohouBel dalvovton avtikelpeva oxebiaopéva pe ouykerpipévn npoforn axebluons. Na

ovayvwploete v npofoin oyedloonc Tou kabe ovmke pEvou.

"""""""""""""""""""""""""""""""""" e
ETER I -

OEMA 2

3 pov, (6x0.5) ..veures

Mo LETOTPEWPETE TLE TILO KATW povades JETONONC,

. 400em = ..o 5.

B. 93 mm = ...ccoeee Crm E.

¥ 23 CmM = e, MM ot

1.AmM= .ceienn MM

Em = HNESEITIErIas |||Em

e/ mm = i M




No oxedidoete oe mdayia npofolr to mo katw avuxeipevo (ypaupara) Slvovrag ecelg
1o BdBog nou emBupeite.




GEMA 4 3.5 U0V, .ocieinne

Na oxediaoete oe kKAipaka 2:1 tnv NAdywa NpoBoin
TOU QVTIKELUEVOU TIOU GaUVETOL OTO TILO KATW oXiua
XPNOHOTOUOVTAG TO TAEy e TTou SiveTal o kdmw,

O Sraotdoelg Sivovral oe hlootd tou pétpou (mm).

10

S

15

15

10




OEMAS 6 HOV...oun.

Not oxebLacete o€ kKhipaka 1:1 tnv MAdna
NpofoAr Tou AVTIKELUEVOL TtoU daivetal
oto SuAavo oA XpNoLHOTOLIVTAS TO
TAéypa Tou SivETaL Lo KATW.

O draotdoeig nou dlvovral elval e mm.
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©EMA 1 2,25 pov. (9X0,25)
Zrov MNivaka mou akohouBel @aivovrai did@opa avrikeipeva oxediaouéva Je
ouykekpigévn TTpoBoAr oxediaorg. Na avayvwpioete v mpooAr oxediaong Tou kdBe

AVTIKEINEVOU,

...........................................




OEMA 2 4,5 pav. (3X1,5)

—
R I EEEE
Na oxeSdoere o whdyna mgofolf 1@ Mo kdrw avikeipeva (ypdppara)
divavrag eoeic 1o Babag rou emBupeiTe
=3 B oo e e
i T 1 1 =
"
l .I
1
| |
!
I

— g4
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OEMAZ 3.5 pov

Na oxediaocre or khigaxa
2.1 v M@y Npofokf
10U avTIKEINEVOU Trou
Paiveral oo Mo Karw
OxAPa XPNOIHOTSIEVIaZ
10 wAtypHa reu Siveral mo

KaTw, 2’\ | -\ g

L/

15




OEMA 4 4.25 pov.

Na oxsbsdoere o

KAlpgrn 12 mv
Miaya

MpoBald Tou
AVIIKEIPEVOU TTOU
paiveran o1o drmhavd
axfuo ,
XPNTIPOTORUNTOS

10 TAEypa Trou Siveron
MO KATW,

O Swaordong mou
Skvovran tives ot mm.

:
f—p—o—

b—@—4—

—f e P d




TysSdoTe T0 MO KATO avTIKEINEVO 68 Thaya Tpofoli.

wotd (mm).
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Epdmon 1

Zyedidote T0 MO KATO avrikeipevo oe Mhdywe tpofoin.

To mhdtog Tov avikepévor sivar 30 mm. Olsg o Swotdoeig eivan & hootd (mm).
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KAAH ENNITYXIA
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Epwinon # 4. Na oxedidoere 1a 800 mio KdTw oxrpara ot wAdyia mpoBoAr oto
TEpTPaYWVIOKEVO XapTi Trou oag diveral (EmAESTe £otig TIg diaoTacelg TTou BEAETE).

(BaBuoi 6)

Epwrnon # 5. Na oxedidoete 10 ™o KaTw oxfpa ot TAdyia mpoBoAr oTo
TEPTPayWVIOREVO XapTi TTou oag diveral oTrig diaordoeig ou divovral). (Babuoi 3)

~ 2
>l

4
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Epwtnon # 6

-1 Tr— R

‘Eva avrnikeipevo £xe1 oxediaorei

o€ opBoypagikr| TTPOBoAr 6TTwWG
@aiveral diwrAa. Na oxedidoeTe
Vv Adyia TpoBoAr Tou idiou
QavTIKEIPEVOU. Znu. KaBe
TETPAYWVAKI TOU TIAEYHATOS
avrioToixei e 10 mm (Badpoi 5)



1. MNa oyedidoere ot eAelBepn oxediaon , ¥pnopomoiwviag Tn yébodo
g mhdyiag TpoBohic Ta mo ediw ypaupara.(4 pov.)

] —
1




2. NG oxededorTs 08 TAGYO TPORBOr T THO KaTW aviseliova oty KApass:
o avepiperal. (TETRUVWMOEM0 YapTh umdprs 010 TEADS Jou yparmod.)
{6 pav.)

5
FR g
Khipaxa 1:1
G /"
2
| > 1
%L P

KAipoxa 1:1




3. Na oxedidoere o€ AGyia poBoAr| 10 Mo KaTw avrikeipevo. O
METPRAOEIG TWV SIGOTATEWY TOU QVTIKEIPEVOU Trapouoidlovral pe
akpiffeia atnv opBoypa@kn TTpofoAr.(4 pov.)




EPOTHEH -1: T sifioug agédio eival n hdya wpofohn; KukhuaTe pia amd N mapakdiu amaviiges Tou vopilste on
el awar . (2 povadeg)

o) MovoSiiotaro B) fwofiaorare  y) Tpoddororo &) erpodiaoTtarg

f
EPOTHEH -2 BAATE g€ KUKAO TrV TWITH ammavinan. (3 povabes)

Khipaka oxedidoews 101 a. Mpayparicg ddaradr) B Topod v Ammhaoio
Ehipara oyefidoews 1:2 o, Mpayuonxn dacraon B. To wod vy Ammhdoio

Khipoka oyedidocws 2.1 a, Npaypaned ddoraon B Topod v, AmAdoio

KAAH EINITYXIA

Eyed1doTe TO MO KATO OVTIKEIHEVO 08 TAGY1 TPoPoin.

To hétog tov avukeiwévov eivaon 30 mm. Oheg o1 Swotdosig elvan oe phootd (mm).
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Epwrnon 1. ( 3 povadec.

Na oyedraoete 10 mo xKatw oxnpa oe naywa npoPols), pe Khipaxa 1:1. O Swactaoeig mov
avaypa@ovrai oto oxfpa gival oe yiAootd.

[ | | HEEEEN | i
| I =

e

40
1
}—+——— TPOEOYH || =] 54 M B

Epwrnon 2. ( 2 povddec. )

To vyog Tov noto Katw tpanefiond sivat 20 em, Kat eivat oxedraopévo oe kKhipaka 6 : 1. Ilow frav
1o npaypaniko peyebog moo eixye mpwv amo v peratponr) ; (pov. 2)

.........................................................
---------------------------------------------------------




Epwrnon 3. (3 povadeg. )

Na oxediaoere 1o mo xatw oxfpa oe mhayia npoPods, pe xhipaka 1:1. O Swactacerg mov
avaypa@ovral oTo oXNpa eival oe YiI\lootd.

® ‘ BE

I ) R ) N - - B - S

| EEE
Epwrnon 5. (1 povada. ) Na PaheTe o kOxkAo To owaTd.

Eva maykdk £xe1 prikog 180 em. Edv To oxedidlape oto xopri pog o khipoka 1:10, moio 8a Arav o
peyeBog TToU KavapE ;

a) 25 cm ) 30 em v) 20 em 5) 18 ecm £) 24 em



Epwtnon 7. ( 3 — povadeg) Na oxedrdoste 10 1110 KAt® oxfjpa oe nAaya mpoBolr), To mo kdtw
/ avtiketpevo. Ot peTpfioes ToV StaoTaoemV TOD aVTIKEIPEVOD Iapovadiovta pe akpifewa omyv
opboypagua) mpoPolr). KAipaxa 1:1.

Tpéaoym

40 =9 —

15

]

fikéya dgn

Khipses 521

EptTnon 8. ( 2 — povéBec)

Na oyebiaoete oe ehedfiepn oxebiaon (yepig piya ka1 tetpay@viopsvo xapti) Xproyponowyag

m pedodio g rhayiag npoPolag, To mo KATe ypdppd.

H -




Epwrnon 1. ( 3 - povadeg) Na oyedrdoete Ta mo xare oyfjpata o nAdyia npofols, 10 1Mo kate
avTikeipevo Ot peTprjoeig Tov S1a0Taoemy ToD aVTIKETREVOD Tapovaaiovtal pe axpifewa oy
opBoypagu) npopolry. Khipaxa 11,

MAayia
Npéooyn Own
]
0 E
0
N
5 » | ol
Epwrnon 2. {1 povada. ) Na Bahcre o klkho To owoTd.

‘Eva Traykdel g1 prikos 200 cm. Edv to oxedialape oo ¥apTi pog ot khipaka 1:10, oo
Ba fjrav To péyebog Tou Kavape ;

a) 25cm B) 30 cm ¥y} 15cm &) 10 cm £) 20 cm




Epwinon 5. ( 3 — povadeg) Na oxedraoere to mo xatw oxfpa o nhayia npoPols, pe xAipaxa 1.1,

O SraoTaosig nov avaypda@ovral 0To oxnpa eival oz yu\oota.
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Epwinon6. ( 2 yovadec. )

To vyog Tov noto katw tpanefiod eivai 30 cm, xai eivar oyedraopévo o xAipaka 5 : 1. TTowo fjrav 1o
npaypatiko péyedog moo eiye npiv ano Ty peratpont) ; (pov. 2)

---------------------------------------------------------

.........................................................

.........................................................




Epwrnon 8. ( 3 — povabeg) Ma oyedidoere 10 mo KaTw oxfpa ot Thdyia wpoBohr, We khipoka 1:1.
O1 SiooTaoeg Tou avaypdgovial oo oyfua elval og hiooTd,

/

50

NPOLOFH =t

Ep@mon 8. ( 2 - povédes)

MNa oyefuioete oe chebbeprn oyebilaon (yopls plya Kol TETpay@OREVD XapTl) YPICROEOUINTS 7]
péfodo me mhinnag mpofolg, To mo Koo ypapp.

n_ﬁ-




1. Na oxefitioete o mAdyia mpofoir) ro Mo kAT avnksipevo oy khpako Tow avageperar  (Mov. 10)

Npoaogn

KAIMAKA 1.2




2. Na oxe81a0eTe ot TAQYIQ TTROROA! TO O KATGW QVTIKEINEVO Sy kAijaxa Tou avagioeral (Mov. 10)

210

KAIMAKA 1:3 |

2. MNoypdyere ‘owotd’ 1 'Adfeg oraakéhouBa:  (Mowvdba 1)
a) H khipoxa 1:2 givan KAIPOKD PEYEBUVONG. ..o

B) H khpoxa 25:1 elven kAINGKD GUiKBUVOTIG. .o insnsiemsms nnmsmsasnsnmsssaes



6. Lto mo KGTo oYHUoTe GNIELOoTE ol omd otd sival oyediacpéve oe IIAATIA TIPOBOAH.
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8. Na oyzduicets oe ehevbzpn oyedinon (yopic pive kKo TeTpuy@VIoHEVD YOPTL) ¥PIGILOTOLOVTUS TN
pédodo g Miayag Mpofoirg to mo katw ypappo (Zyjpa 3). (Mov.: 2/....)

~
N

ZXHMA 3

5 (nov.1) Oxktd exatoctopeTpa (cm)
1G0UVTOL O YIA0GTOUETPU (mm):

800
30
0.8
8

B =

=

(nov.1) Eva oyedio ce khipoxo 1:50
glvan og oyéon pe T0 TPAYROTIKG
avTiKeipevo:

50 popég peyalitepo.

Tuyaio.

To ido.

50 popég pKkpoTepo.

= R wed s




4 | (pov.1)Eva oyedo oe kiipoxe 1:2 eival
GE OYECT] JPE TO TPUYUOTIKO OVTIKEILEVO!
A | 2 popéc ueyakidtepo.
B | 2 popéc pkpotepo.
I' | Tvyoio.
A | To ibro.
7 (nov.1) E&fvra yhwootépetrpo (mm) 8 | (pov.1) H Bepchiddng povada pérpnong
1G0VVTOL GE EKUTOCTOUETPO (Cm): TOV UIKoLG efva:
A 0.6 A | To ythootépetpo (mm).
B 60 B | To ekatootdpeTpo (cm).
1 600 I" | To pétpo (m).
A 6 A | To ythépetpo (km).

Oipa 6 (3 povadec)

To mo khto aviikeipevo sivon oyedopévo oe opBoypauki mpofoin.
Na 10 oyedidoete o ahayia wpofort), oe hipaxa 1:1.

40
1
2
sL
80 40
e
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7. Na oxedidoeic oo TETpaywviouévo XapTi Trou oou divetal, éva kUBo ot TTAdyia TTpoBoAn

pe Blaotdoelig 3cm x 3cm x 3cm. (Hov.2)



8. Na oXedIAOEIC OTO TETPAYWVIOUEVO XAPTi TTOU 00U DIVETAI TO TTIO KATW QVTIKEIPEVO OF

AdyIa TrpoBoAr. (pov.3)
}‘ 20
e
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Mé nos WOTE 10 yphuUa PITPoOTa aTmo 1 o
Moio awé Ta wio karw prropei va oxedlactel oto Terpadio oag o kAipaka 1:1 ;

a) &vameio B) éva modnAaro
¥) Eva KIivnTo TAEPWVO 8) éva aurokivato

. Orav oxedialoupe éva omin ot khivake 1:50 onpaiver 6m:

a) £youpe oyEdio gt peyéBuvan 50 popég B) 1o omrin eivar 50 popéc peyaAiTepo amo 1o axidio
¥) 7o omin givar oxediaopévo oTo QUOIKG Tou péyeBog  3) To oTriTt eival 50 Qopés PIKpGTERO aTId TO OXEdIO

Eav perpRoere To wAdrog Kai To prKog Tou Xapriol Ad TTou Kparare quTh Tn oTiypA oTa Xépla cag Ba Ppeire:

@) mMaTog = 210 em kai pfxog= 420 cm B) mharog = 21 mm ko prkog= 42 mm
y¥) mAdrog = 210mm xai prkog= 297mm ) mhdrog = 20m kaon pikog= 30m
. HwAayia 6yn eivar:
a) wo pedodog oxediaopol g ouikpuvon B) pia péBodog oxedioopol ot peyEBuvan
Yy ) xavéiva andta a, B, ) O)pia péBobog oxedioopod 3 Siaordoewy (3D)

H péBodog oxediaopol mou pabay: Tpoopara yia va oxediajoupe avrikeipeva 3 Siaoraoewy (3D) eivar:

a) n IooUETIKA TPoBoAf B) nmhdyia mpoBorq
Y) nopBoypopiks Tpofoq 8) n mpoormik mpoBoAs

. O1 ouveyeic évroveg ypappég xpnoipotrololvral yia va oxedialoupe:

) TIG ypapues Tiou Sev palvovial ald undpyouv B} Tig PonBnmikés ypappés Tou oyediou
Y) TO MEPIYDQPHQ TOU GVTIKEIUEVOU §) Toug atoves oupperpiag Tou oxebiou

. O1 Biaxekoppéveg ypappés xpnoiperolotvral yia va oxedialoupe:

Q) 10 TAGTOG TOU avTIKEIpEvoy B) 1a peyaha avrikeipeva ou Siakarrovrai
¥) TG ypaupES Tou SEV paivovTal aAhd UTTApYOUV B) 10 B80S Tou avrikepévou

. Zmv wAdyia mpoPoAn evog kOBou paivovral:

a) xai o1 6 oweig Tou kUBov B) povo 3 dyeig Tou xiPou
y) 4 TouMayiaTov oyeig Tou KiBou 5) povo fi mhdyra Gyn Tou kGBou



8. 'Evag fOMvog kOBog Exel whevpd a=2om. EyeSiaore aurd tov kifo o whayia mpofohf km o khipaka 2:1
oTo TETpaywviguévo yopTi mou oag Exe SoBei. No oyediaoere km nig ypoppés wou Sev paivovral
To ayebio yivera pe pokipi. {17150 )

10. To mo woTw ovmikeipevo amakovileral ato uoikd Tou péyeBoc wal £x8 Tpaypaniks PaBog = 28mm. Na
oyefiooTel n whiyie wpofodn Tou ovmkelpévou oE  khipoka 101 oo TETpOywwiouévo  YopTi.
(1750 )

EBchovmika vo oyefiaoere kol Tig ypappic mou Sev paivowtan yia Ekrpa (4/50p)
To ayébio yiveron pe pohifi.




A. Tloia amé Ta mo katw avrikeigeva eivar oxediaopéva ae TAdyia npoPoAn; (BdAte J oTo avrioToixo

KOUTAKI). (2,5 povadig)
Ma kabe oworh amdvrnon maipveTe pion povdda evw yia kdBe AdBo¢ amdvrnan aag agaipeitai
0,25 tng povadag.
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B. Zxedidare oe wAdyia wpoPoAn Ta avTiKeiEva Tou oag divovral, /'\

o
(1) (4 povadeg) (2) (55 yovdeq) /

\

KAipaka 1:10 KAigaka 1:2

100

700

&

AN :

I". Zag divetal n mpdgoyn Kai n TAdyia oyn evog avTikelpévou. ZXeSIAoTe TO 0 TAQYIA TIPOPOAR, HE TIC
diagTacei¢ ou oag divovral Kal pe kAipaka 1:1. (8 povadeg)
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OEMA 1 (pov.3)
Na oxedidoeTe oe ehelBepn oxediaon (xwpic piva ka TETpaywviguévo XapTi) Xpnoigomoiwvrag
Tn yéBodo Tnc whdyiac wpoPoARc, Ta Mo KATW ypduuaTa.



©EMA 2: (pov. 7)

To dimAavd avTiKeigevo gival og 1I00UETPIKN TPoPOAR.
Na 1o oxedidoete oTnv wAdyia mpoPoAn

(kAipaxa 2:1).

‘OAeg o1 diaordoeig eival og X1A00Ta.

o H oxediaon va yivel oTo TETpaywvIoUEVO XapTi.
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GEMA 3: (pov.10)

To 31Aavo avTIKEIPEVO £/val OE IGOUETPIKA TIPoPoAN.

Na To oxedidoete oTny mAdyia npoPoAi
(kAipaka 1:1).
OAeg o1 diaotdoeig eivar og X1AooTd.

H oxediaon va yivel oTo TETPAYWVIOUEVO XAPTI.
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OEMA 1 (pov.3)
Ma oxefidoete o ehe0Bepn oxediaon (xwpic piva kal TETpayYWVIOUEVO XaApTi) ¥pNOILOTOILVTAL

™ péBodo Tne wAdyiac wpoPoAng, Ta Mo KATw ypdupara.



OEMA 2: (pov-7)

K/
To dimAavo avTIKEIMEVO eival OE 1IC0UETPIKA TIPOPoAR.

Na To oxedidoeTe otnv wAdyia wpoPoAn
(xAipaka 1:1).
‘OAec o1 diaoTdocig eival o€ XIAMooTd.

H oxediaon va yivel 0To TETPAYWVIOUEVO XAPTi,

NPOZOWH




OEMA 3: (uov.10)

/x
s ] To dimAavo avTiKeiPevo eival 0€ 100UETPIKA TTPOPOAN.

Na 1o oxedidoere oTny wAdyla mpoPoAn

(xAipaxa 1:1).
‘OAec o1 diaoTdoeig eival og X1A100Td.
fr H oxediaon va yivel aTo TETpAaywvioUEvo XapTi.
/ B
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